



Жителі громади вдруге проголосували за ▶ **НАЖИВО** перейменування Первомайського: яку назву обрали

ДОПОВНЕНО



Ганна Цьомик



Юлія Токар

24 липня 2023, 10:02



. Підрахунок голосів за нову назву міста Первомайського. 24 липня 2023 року. Фото: Юлія Токар/Суспільне Харків

Жителі громади обрали нову назву для Первомайського — Добродар. За цю назву віддали свої голоси 502 жителі.

Підраховувати голоси почали з 9:00 24 липня, повідомляє кореспондентка Суспільне Харків.

Обирали жителі громади з 10 варіантів: Холоднояр, Добродар, Янголів, Златопіль, Новомирів, Хлібодар, Звितяжин, Козацьк, Берецьк, Сиваш.

під час електронного голосування (1054 голоси).



Підрахунок голосів за нову назву Первомайського. 24 липня 2023 року. Фото: Юлія Токар/
Суспільне Харків

Щоб більше людей цього разу дізналися про голосування та знали, як віддати свій голос, по місту працювали спеціальні інформаційні намети, розповів Суспільному Первомайський міський голова Микола Бакшеєв.

"У наметах допомагали містянам, які не мають діджитальних навичок, проголосувати через "Дію". Якщо не виходило, розповідали про спосіб голосування у центрі надання адміністративних послуг. Цього разу електронних та паперових голосів було втричі більше", — сказав Бакшеєв.



Намети для голосування у Первомайському. 24 липня 2023 року. Фото: Віталій Альохін

За словами Бакшеєва, нову назву винесуть на затвердження на найближчу сесію — вона запланована на 27 липня.

"За перейменування мають проголосувати щонайменше 14 з 25 обранців. Депутати сказали: "Проведімо ширшу кампанію, за цієї умови ми підтримаємо проєкт рішення". У нас складна тимчасова коаліція, прогнозувати важко, що буде. Побачимо, як вони дотримуються цих домовленостей", — повідомив Микола Бакшеєв.



Первомайська міська рада. 24 липня 2023 року. Фото: Юлія Токар/Суспільне Харків



Вулиці Первомайського. 24 липня 2023 року. Фото: Юлія Токар/Суспільне Харків



Місто Первомайський. 24 липня 2023 року. Фото: Юлія Токар/Суспільне Харків

Якщо клопотання не підтримає більшість, його все одно відправлять до обласної ради та парламенту, розповів міський голова.

Що відомо про перейменування Первомайського

Первомайський був у переліку міст, назви яких Національна комісія зі стандартів державної мови рекомендувала змінити.

23 січня обрали 15 варіантів нової назви міста. Загалом міська рада отримала близько 600 пропозицій, як перейменувати Первомайський в рамках дерусифікації.

Чому назва "Первомайський" є імперсько-радянським спадком, не відповідає українській мові та яка процедура перейменування — про це в ефірі Українське Радіо Харків розповіли представники міської влади, громадськості та Українського інституту нацпам'яті.

10 березня у Первомайському розпочалося голосування за нову назву міста.



погодилися з назвою, яка вийшла в лідери за підсумками першого голосування — [Добродаром](#).

Підпишіться на новини Харкова та області в [Facebook](#), [Viber](#), [Instagram](#), [Telegram](#), [Youtube](#)

ТОП ДНЯ



Удар по нафтобазі у Харкові: як змінилося життя жителів випаленої вулиці Котельної майже через рік після влучання [ЕКСКЛЮЗИВНО](#)

3 січня, 20:06  